

Na temelju Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti („Narodne novine“ broj 17/19) i članka 4. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe, a u svezi čl. 6. st. 3. istoga, Uprava Čakovečkih mlinova, d.d. (dalje u tekstu: Društvo), upućuje dana 19. svibnja 2021. godine, sljedeći

P O Z I V ZA IMENOVANJE POVJERLJIVE OSOBE

I Povjerljiva osoba je radnik Društva imenovan za zaprimanje prijave nepravilnosti i vođenje postupka u vezi s prijavom nepravilnosti.

II Dužnosti i prava povjerljive osobe određene su Zakonom o zaštiti prijavitelja nepravilnosti („Narodne novine“ broj 17/19) i Pravilnikom o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe Društva od 17. prosinca 2019. godine, koji je stupio na snagu 1. siječnja 2020. godine.

III Povjerljiva osoba posebice je dužna:

1. zaprimiti prijavu nepravilnosti
2. ispitati prijavu nepravilnosti najkasnije u roku od šezdeset dana od dana zaprimanja prijave
3. bez odgode poduzeti radnje iz svoje nadležnosti potrebne za zaštitu prijavitelja nepravilnosti ako je isti učinio vjerojatnim da jest ili bi mogao biti žrtva štetne radnje zbog prijave nepravilnosti
4. prijavu o nepravilnosti prosljediti tijelima ovlaštenim na postupanje prema sadržaju prijave, ako nepravilnost nije riješena s Društvom
5. obavijestiti prijavitelja nepravilnosti, na njegov zahtjev, o tijeku i radnjama poduzetima u postupku i omogućiti mu uvid u spis u roku od trideset dana od zaprimanja zahtjeva
6. pisanim putem izvijestiti prijavitelja nepravilnosti o ishodu postupka odmah nakon njegova završetka
7. pisanim putem izvijestiti nadležno tijelo za vanjsko prijavljivanje nepravilnosti (pučkog pravobranitelja) o zaprimljenim prijavama u roku od trideset dana od odlučivanja o prijavi
8. čuvati identitet prijavitelja nepravilnosti i podatke zaprimljene u prijavi od neovlaštenog otkrivanja odnosno objave drugim osobama, osim ako to nije suprotno zakonu.

IV Slijedom navedenog Društvo poziva sve svoje radnike da mu, **u roku 15 dana od dana objave ovog poziva (zaključno do dana 03. lipnja 2021. godine)**, dostave svoj prijedlog povjerljive osobe. Prijedlog mora biti u pisanoj formi, sadržavati ime i prezime predlagatelja te njegov potpis, kao i ime i prezime radnika koji se predlaže za povjerljivu osobu te naziv njegova radnog mjesta. Radnici mogu i skupno dati svoj prijedlog povjerljive osobe, sadržaja kako je iznad navedeno. Takav prijedlog mora biti potpisan vlastoručno od svih predlagatelja.

Prijedlozi se dostavljaju na adresu sjedišta Društva u Čakovcu, Mlinska 1, s naznakom “za Službu za opće i pravne poslove - prijedlog za povjerljivu osobu” ili na e-mail adresu: pravni.poslovi@cak-mlinovi.hr.

Poželjno je da uz prijedlog radnici dostave i pristanak predložene osobe da prihvaća biti imenovana za povjerljivu osobu.

V Društvo će, po proteku roka iz točke IV ovog poziva, imenovati za povjerljivu osobu onu koja je dala prethodni pristanak na svoje imenovanje, a koja je predložena od najmanje 20% radnika te je imala najveći broj glasova radnika. Ako su više predloženih osoba imale jednak broj glasova, Društvo će izabrati povjerljivu osobu između njih.

VI Ako minimalno 20% zaposlenih ne predloži istu osobu za povjerljivu osobu u zadanom roku, tada će Društvo posebnom odlukom imenovati povjerljivu osobu, uz njezin prethodni pristanak.

Čakovečki mlinovi, d.d.
Predsjednik Uprave
Nino Varga

